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   ، حدد عدد الإناث إذا علمت أن نسبة الذكور في هذه  056تلاميذ إحدى المؤسسات التعليمية هو الإجمالي ل الةعدد(.
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 نقط 1
 :يالةتمرين الةثان 
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 نقط .
: المعرفة بما يلي xللمتغير الحقيقي gنعتبر الدالة العددية :الةتمرين الةرابع  
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gحدد الدالة المشتقة للدالة (1  . 
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 نقط 5

 
 الةتمرين الةخامس

 : المعرفة بما يلي xللمتغير الحقيقي fنعتبر الدالة العددية  3 12f x x x  

احسب  (1 0f و 2f. 

 .فردية f بين أن الدالة (1

 :من مجموعة الأعداد الحقيقية xبين أن لكل (.    3 2 2f ' x x x    حيثf  هي الدالة المشتقة للدالةf 

تناقصية على المجالfبين أن (4 2 2,  وتزايدية على كل من المجالين 2, و 2,  . 
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 نقط 6: 1التمرين
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7لتبرير الكتابة  0,75 (1 6 5  +0,25+   السحبات الممكنة  لعدد 210للقيمة الصحيحة. 
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 نقط 4: 2التمرين
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  نقط 3 :4التمرين

 

 

 

 

 نقط 5 :5التمرين
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 :ملحوظة              

وضع هذا السلم انطلاقا من حلول متوقعة ، لكن تصحيحا بأقصى               
:موضوعية يقتضي  

 قراءة متأنية لكل الحلول. 
 توزيع النقطة المخصصة للسؤال على مراحل الانجاز . 

       

 


